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ATA Nº. 001/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental , 
estando presentes os Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE 
SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ 
APARECIDO DA SILVA BONFIM. DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETI 

RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e GENIVALDO BELO DA SILVA. O 
Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON. em nome de DEUS e da Justiça declarou 
aberta a sessão agradecendo a presença de todos. Convidou ao vereador Claudiomir 
Aparecido Antunes para fazer o juramento em plenário. Após o juramento o declarou 
empossado. Pediu para que os vereadores candidatos ao cargo de vice-presidente se 
apresentassem. Apresentou-se o vereador José Aparecido da Silva Bonfim. Após a eleição 
fez a contagem dos votos declarando vencedor o único vereador candidato José Aparecido 
da Silva Bonfim por oito votos a favor e um contra. Após eleição do vice-presidente o 
presidente suspendeu a sessão para fosse votado as Comissões Permanentes para o biênio 
2015/2016. Após votado foi anunciado as Comissões Permanentes configurada da seguinte 
forma. A saber. COMISSÃO DE REDAÇÃO E JUSTIÇA - COMISSÃO A, Presidente Dejaci 
Dias de Oliveira, Relator Genivaldo Belo da Silva, Membro Marcelino Donizete Ribeiro; 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - COMISSÃO B, Presidente Antônio de Souza 
Ramalho, Relator Paulo Fernandez de Souza, Membro Marcos Sebastião Alves da Silva; 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS - COMISSÃO C, Presidente Marcelino 
Donizete Ribeiro, Relator Genivaldo Belo da Silva, Membro Claudiomir Aparecido Antunes; 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL - COMISSÃO D, Presidente 
Antônio de Souza Ramalho, Relator Claudiomir Aparecido Antunes, Membro José Aparecido 
da Silva Bonfim. Findo o início das formalidades da primeira reunião ordinária passou-se para o 
Expediente. No Expediente foi lido o ofício n.0 015/2015 que encaminha o Projeto de Lei n.º 
001/2015 com a seguinte " Altera tabela da Lei n.º 906/2014". Findo o período de Expediente 
passou-se para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia 
passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador Claudiomir Aparecido Antunes 
saudou a todos em seguida agradeceu aos companheiros que torceram para que ele voltasse 

a esta Casa Legislativa. Se apresentou aos vereadores que não trabalharam com ele, tal qual 

José Aparecido da Silva Bonfim e Marcos Sebastião Alves da Silva. Agradeceu a toda sua 

família e amigos que compareceram em sua posse. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida falou que o Projeto de Nº Lei 
001/2015 que acaba de chegar a esta C<1sa de Leis foi aprovado em dezembro de 2014, por 
isto sua urgência. Lamentou que já no começo do ano o executivo municipal esteja enviando 
Projetos de Lei para remendar outros votados há pouco tempo. Lembrou que recebeu a 
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garantia de que o Projeto de Lei original votado em caráter de urgência estava correto. Por este 
motivo avisou que junto a Comissão dt= Ret.Jaç8o e Justiça vai analisar para que não haja 
nenhuma outra falha e lamentou que o executivo com tamanha equipe administrativa não 
analise todo conteúdo de Projetos de Lei antes de trazer a esta Câmara. Comunicou que as 
taxas contidas no referido Projeto de Lei são diferentes das taxas de IPTU e se ficarem erradas 
como estão, ninguém consegue pagar Falou que há funcionários reclamando de seus 

vencimentos após a aplicação do Novo Plano de Carreira e Salários. Lembrou de quando 
avisou que funcionários com menos de três nnos com hora extra e função gratificada iriam ter 
percas. Também lembrou que o Novo Plano de Carreira e Salários deveria abranger 
funcionários ativos e inativos e que o vencimento mínimo de um funcionário é de novecentos e 
dois reais. Relatou que vários funcionários o procuraram dizendo que seus vencimentos 
mínimos ainda eram iguais ao salário do governo federal, o que o fez procurar o jurídico da 
prefeitura pedindo para que seja corrigido este erro Falou que o novo salário tem que ser pago 
neste mês para que não seja caracterizc1do uma incompetência da prefeitura. Parabenizou ao 
vereador Claudiomir Aparecido Antunes que inicia hoje seu mandato como vereador. 

Lamentou não ter sido avisado com antecedência Parabenizou os bons trabalhos do 
Secretário de Obras e Serviços Urbanos Nivaldo Francisco dos Santos atribuindo a ele 
competência para assumir este cargo. Por fim, disse que fará elogios sempre que merecer e 
advertências quando necessário. Em seguida agradeceu e se despediu . O vereador Marcelino 
Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida deu as boas vindas ao vereador recém 
empossado Claudiomir Aparecido Antunes . Lembrou também os bons trabalhos que juntos 
fizeram nesta Casa Legislativa. Falou que está retornando do recesso legislativo e pronto para 
fazer cobranças junto ao executivo e continuar a luta pelo objetivo da população. Parabenizou 
o secretário Nivaldo Francisco dos Santos que vem fazendo um bom trabalho à frente da 
Secretaria de Obras e Serviços Urbanos e :::iprove1tou para comunicar que a prefeitura recebeu 
através daquela secretaria a doação de cinco mil mudas de árvores. Disse que é preciso 
trabalhar muito para que esta cidade nao seJa afetada com grandes problemas tais quais as 
grandes cidades. Sobre sua votação contrária ao Novo Plano de Carreira e Salários, justificou 
que percebeu que alguns funcionários teriam perca de rendimentos, por este motivo votou 
contra. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou 
a todos em seguida agradeceu e parabenizou no secretário Nivaldo Francisco dos Santos 
que está desenvolvendo um bom trabalho na Secretária de Obras e Serviços Urbanos. 
Comunicou que a exemplo do vereador G:rn iva ldo Belo da Silva não aceitará votar em 

Projetos de Leis emitidos pelo Executivo sern que haja tempo para análise. Agradeceu e 
parabenizou ao presidente da Casa Edua:-dv Luiz Parron que hoje inicia seu mandato em 
sessões ordinárias. Lembrou que em seu tempo de presidência, fez devolução de recursos 

destinados a Associação dos Funcionários, a aquisição de um Carro Pipa, e também a troca de 
carro oficial. Refez pedidos para que fossem reparadoG e reformados os equipamentos de ATI 

e os parquinhos da cidade. Lembrou que há ternpos 11em pedindo por estes reparos e pediu ao 
secretariado que envie oficio ao executivo ref :-izendo estas cobranças. Disse que não entende 
o porquê desta demora e sugeriu que o pref c ito economize em outras partes para que estas 

reformas sejam feitas . Lembrou também que o vereador Marcelino Donizeti Ribeiro fez 
cobranças sobre esta mesma causa tempos atrós. Deu as boas-vindas ao companheiro 
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Claudiomir Aparecido Antunes, vereador recém empossado pedindo a Deus que abençoe 
seu mandato. Em seguinda agradeceu e sJ Despediu O vereador Antônio de Souza 
Ramalho saudou a todos em seguida explicou segundo a Lei Orgânica e o Regimento Interno 
o partido majoritário detém uma maior µarlic,pação nas comissões permanentes, mas como 
esta câmara é unida não foi aplicada esta reara Relatou que participa de duas delas, mas se 
dispôs a participar de mais algumas con 11ssõ<=s caso StJél preciso. Avisou ao presidente que ele 
não terá problemas durante seu mandate até porque os vereadores estão aqui para apoiá-lo. 

Falou que não ajudou a eleger o ex-presidente ?~u lo Fernandez de Souza mas mesmo assim 
o ajudou durante seu mandato e ele por su:i 11ez desenvolveu muito bem suas funções. Falou 
que ainda tem dois anos de mandato e ,rá 1,rocurar se dedicar ao máximo em seu mandato, 
ajudando o presidente e fazendo cobranças por melhorias. Almejou aos secretários que façam 

um bom trabalho à frente de seus dc-1K1rtGmenlos Parabenizou ao vereador Claudiomir 
Aparecido Antunes que está retornando a cst<1 Casa de Leis. Aconselhou ao vereador José 
Aparecido da Silva Bonfim que estejr. prep;::, 1clo parn sua almejada nova função de vice­

presidente. Disse que a situação não está boc1 nas três esferas (Federal , Estadual e Municipal) 
mas que espera que os governantes saiix 1m w ntcr gc1s tos na hora certa. Por fim, disse que é 
necessário que esta Câmara esteja unida cada vez mé11s e fazer cobranças pelas causas que 
necessitarem de atenção. Em seguida élg r;:: _, :?ccu e se despediu . O vereador Dejaci Dias de 
Oliveira saudou a todos em seguida cumprimentou ao vereador recém empossado Claudiomir 
Aparecido Antunes lembrando que jó este,;c em tr:.imite de mandado junto a ele. Desfez 
comentários que diziam que não queria que o novo vereador assumisse. Disse que o homem 
cresce de todas as formas, mais aincl ::i n~1s discussões e lembrou que o vereador teve a 
humildade de se retratar. Saudou ao SecretRno de Sc1úde Ayres Tadeu Bertazzo lembrando 
que nunca um vereador saio da vereança . , rr. éJSSL11nir uma Secretaria. Disse que não tem 
dúvidas que o secretário ajudará muito n:1 ziclministração do prefeito e que apesar da 
dificuldade do setor, ele não terá problemas C!ll c!csem1:.::nhar suas funções. Pediu a Deus que 
lhe de discernimento para que faça u111~1 Lo;:i gest:-;o e que agora tem certeza que será 
atendido, porque o novo secretário tem com~Je lênc :i para buscar novos recursos. Pediu 

desculpas ao novo vereador por algum 111éll 3ntendiclo e disse que está pronto para servir. 
Relatou a humildade do ex-presidente ? ~t:~) :=ern?.n·lcz de Souza quando este lhe pediu 
orientações para presidir esta Casa e pec, ,u ,::1 ve:- rJacior Claudiomir que a exemplo de seu pai , 

tenha humildade para seguir seu mandato [· 11 s~r~ l 1idc1 agradeceu e se despediu. O vereador 

José Aparecido da Silva Bonfim saudcu ;1 loclos e, 11 seguida parabenizou ao presidente 

desta Casa pelo início de seu mandato e111 ~c>ssões orclinárias. Agradeceu a todos que votaram 

nele para vice-presidente, lembrando que ~,6 L!'ll vcrcc1.lor não votou, mesmo assim disse que é 
amigo de todos. Disse que continuará a f2.2_' r cobr2nç'.'s sobre os parquinhos e aparelho de 

ATI instalados pela cidade. Relatou que: a ~ " cr _ l~~ rio L!L Obras e Serviços Urbanos começou 
fazendo um bom trabalho acrescenl~1,1dn l;ue (1c• seus três pedidos atendeu quatro. 

Parabenizou ao vereador recém emposs:1..!o ;'!:-.(!cli0,,1 ir Aparecido Antunes dando a ela 
boas-vindas. Sugeriu ao presidente que lé-,ç:=1 o 11~ : sm J que o presidente anterior, devolvendo 
recursos ao executivo municipal cujo dc:: i 11,: 1, 1· i.t ,·o:n1:1a de um Caminhão Pipa e permuta do 

Carro Oficial. Parabenizou ao corpo lk' ,: - · (1 -'. ,:1 i~1~k' desta Câmara. Parabenizou ao novo 
secretário de saúde Ayres Tadeu Bert:-:u( ::> ' 11• .do :,1 .)eus que lhe ilumine por não se tratar 
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de um cargo fácil. Em seguida agradeceu ::; •;r_; r!c::..ped1u O vereador presidente Eduardo Luiz 
Parron saudou a todos em seguid :..i p ,..-1 1.1., ' 1 ., 'J •. rc;:,.,Jor Claudiomir Aparecido Antunes 
atribuindo a ele adjetivo de bom co,nrxrn, .':1 :0 h ::l·Jtou rJue o secretário de saúde Ayres Tadeu 

Bertazzo está desenvolvendo um yran,JL; l1<,L<..1l110. LA::u as boas-vindas ao vereador José 
Aparecido da Silva Bonfim que foi ele1tu 111cr•.prts1dr.:nte nesta sessão. Relatou que está no 

seu terceiro mandando e nunca havia vI '::itu u,,, ·,ue<J'Ju deixar a vereança para assumir uma 
secretaria assim como nunca houve unI :1 e'' ._. ,-.') r- posse em uma mesma sessão como 

aconteceu hoje. Comunicou que prec,~ ·t: :· ' urJ~ .!~:: mais experientes para presidir esta 
casa e que tem humildade e respeito cc:1 · s l ,_, .J°S 11cr2,:jores Declarou que não votou para 

alguns ex-presidentes da Câma1 é.: r, ,_; 1 · '.'~ ·1 e L: trabalho a nenhum deles. Pediu 

companheirismo para juntos fazerc- 111 'J , ,el !1 '_,r p; rr? o :nun,cípio sem as desavenças comum 

em outras cidades. Por fim agi ·,,lc : ~: :i ':8r- _ l i nos presentes nesta sessão e os 

parabenizou pelos bons trabalhos ren11z: ,, r lad=-! mais havendo a tratar, o presidente 

Eduardo Luiz Parron agradeceu él r'r· -. 
declarou encerrada a Sessão. Eu /\les~·.111c': o 

presente a Ata que após lida e aprov._,,_ ·. ' .'é . 

presentes. 

Vice-Presidente - JOSÉ APARECIDO o;, ~ .1, 

1° Secretário - DEJACI DIAS DE OLIVEIRf, 

2° Secretario -ANTÔNIO DE SOUZA RA! /11-1, ,, 

, •. tci .. ' s e em nome de Deus e da Justiça 

.i l·.,-1 0 1::<:: que secretariei os trabalhos, lavrei a 

· s:· nQ(!:, pelo presidente e demais vereadores 

Vereador- MARCOS SEBASTIÃO ALVES U, , 0i l ; ·.: __,.~4_,=#_C_~_✓_/ _______ _ 

Vereador - PAULO FERNANDEZ DE SOUZ,\4• ~'1-:;i~ ~íG~d:J-.f2~%::=::._-,--_ ______ _ 

Vereador - MARCELINO DONIZETE RIBElr~:~- -"-- ~---------


